
  

 

 

 

 

 

保護者の皆様，お忙しい中いつも，たくさんの御協力をいただき，本当にありがと

うございます。気づいたら９月中旬になり，もうすぐ１０月になろうとしていますが，

まだまだ暑い日が続いています。先週１５日（金）は，暑い中，お忙しい中，お越し

いただき，本当にありがとうございました！！感謝の気持ちでいっぱいです。 

修学旅行まで，あと約１週間となりました。参観日では，修学旅行で行く，東映太

秦映画村での班別行動での計画を子どもたちが楽しんで考えているところを，御覧い

ただけたのではないかと思います。共通アトラクション券や有料の場所のことなど説

明を聞いた後，東映太秦映画村のホームページを開いて，お化け屋敷などのアトラク

ションや，中村座のショーなどを調べて，とてもハイテンションな子どもたち♪「太

秦トリックアートの館も，楽しそう！！」「お化け屋敷も，興味あるんじゃけど♪」

「レーザーミッション脱出の城、絶対に行きたい♪」など，とてもわくわくしている

のが伝わる会話がたくさん聞こえてきました！！続きは，今週の総合の時間も使って，

どの順番で行くのか？お土産はどうするのか？など計画を更に立てていきます。 

懇談会では，夏休み明けの子どもたちの様子（学校モードに切り替えているところ・

修学旅行実行委員や運動会の係など，立候補が多く，ジャンケンや投票など決め方に

ついても自分たちで意見を出して考えるなど積極的な姿勢だったこと・校内記録会や

リコーダーのテストなど行事に向けて頑張っているところ・平安時代に興味を持ち社

会の主体学習をする子が増えてきたこと・服のプロジェクトの PRに向けて箱づくり

やポスター作りなど頑張っているところなど）をお伝えしました。そして，全国学力・

学習状況調査の結果（国語も算数も，問題文を読み取り，問題の意図を捉える読解力

や資料の活用力に特に課題が見られること，漢字が苦手な児童が多いことなど）をふ

まえて，今後も，活字や長文に慣れるために全校で朝読書や図書館の積極的な利用な

どを意識したり，６年生の学習内容だけではなく５年生までの既習の学習の定着も含

めた反復学習を実施したりしていくことも共有させていただきました。限られた時間
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ではありましたが，保護者の皆様とお話できたり，夏休み中や最近の御家庭でのお子

様の様子や夏休みの思い出などを教えていただき，私たちにとっても，とても貴重な

機会となりました。本当に，ありがとうございました。 

修学旅行説明会では，修学旅行の行程や内容，持ち物などを主にお伝えしました。

欠席された方には，説明会で配付した資料３点（「２０２３年（令和５年）修学旅行

実施計画」・「２０２３ 修学旅行持ち物」・「修学旅行説明会のパワーポイントの

コピー」）を本日，お渡ししています。そして，資料には掲載していない，説明会の

とき口頭でお伝えした主な内容につきましては，下記に掲載させていただきますので，

すみませんが，色々とよろしくお願い致します。 

 

●修学旅行当日は，７時１０分に山手小学校の運動場の体育倉庫前に集合ですが，当日，

体調不良などで欠席される場合は６時５０分までに学校へ連絡をいただけたらと思い

ます。 

●水分補給についてですが，初日はお家から持ってきていただいた水筒のお茶を飲みま

す。足りなくなった場合は，学校から持って行っているお茶を入れます。夜は旅館の

各階に冷水機がありますので，その冷水機で水分補給をします。２日目の朝，旅館で

１人ずつ，１本目のペットボトルのお茶（５００ｍＬ）を配付します。（水筒を洗っ

て，水筒にペットボトルのお茶を入れます。）さらに，法隆寺で２本目のペットボト

ルのお茶，新神戸駅で３本目のペットボトルのお茶を配付します。 

●東映太秦映画村での班別行動の際のアトラクションは，３００円分の共通アトラクシ

ョン券を１人１枚，頼んでいます。当日，その共通アトラクション券を使用すると，

アトラクション１個はその券で利用することができます。アトラクションを２個以上

乗る場合は，２個目からのアトラクションについては，お小遣いから払うことになり

ます。 

●旅館は基本的に和室です。食事は全て，部屋食になります。お風呂は部屋にもついて

いる場合もありますが，大浴場で部屋ごとに時間を割り振って，３グループに分けて

入浴します。 

●クラスの集合写真は，二条城・東大寺・法隆寺の３箇所で撮影します。 

●お土産は，東映太秦映画村・清水寺周辺・海遊館の３箇所で買います。 

●地域クーポンで，奈良県のお土産２０００円分のお土産セットを，１人１セット無料

でいただけることになりました。 

●山手小学校には，２７日（水）１８時１５分頃に到着予定で，１８時半頃に解散予定

です。当日，「お家の方に会えたら，各担任の先生まで報告してから帰りましょう。

近くの友達と帰る場合も，誰と帰るのか先生に報告して帰りましょう。」と子どもた

ちに伝えますので，事前に帰り方などをご家庭で話し合っていただけたら有り難いで

す。 

●個人懇談の際にお渡しした「２０２３ 修学旅行持ち物」のプリントに２点持ち物を

追加させてください。ネームペン（全員）と，旅館などで遊ぶのに使用するトランプ

やウノなどのカード遊び（必要な人）も持ってきてください。 


